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Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der 
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de – Dokumente abrufbar. 
Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de – Aktuelles/Sitzungen/Tagesübersicht zur Verfügung.

Ich frage die Staatsregierung:

Welche Anweisungen, Empfehlungen, Vorgaben, Dienstanweisungen, Handlungs-
anweisungen und Ähnliches wurden seitens der Staatsregierung hinsichtlich der 
Corona-Pandemie an Schulen und Lehrer ausgegeben (bitte tabellarisch nach 
Datum, Einrichtung, ggf. Version/Änderung/Aktualisierung gliedern und alle vorab 
genannten Unterlagen vollständig als Anhang beifügen)?............................................. 1

Antwort 
des Staatsministeriums für Unterricht und Kultus 
vom 04.08.2020

Welche Anweisungen, Empfehlungen, Vorgaben, Dienstanweisungen, Handlungs-
anweisungen und Ähnliches wurden seitens der Staatsregierung hinsichtlich der 
Corona-Pandemie an Schulen und Lehrer ausgegeben (bitte tabellarisch nach 
Datum, Einrichtung, ggf. Version/Änderung/Aktualisierung gliedern und alle vorab 
genannten Unterlagen vollständig als Anhang beifügen)?

Die zentralen Rechtsgrundlagen, Allgemeinverfügungen, Anweisungen und Vorgaben 
für die Schulen und Lehrkräfte zur Bewältigung der derzeitigen Corona-Pandemie wur-
den und werden regelmäßig im GVBl. und BayMBl. sowie auf den Internetseiten der 
Staatsregierung und des Staatsministeriums für Unterricht und Kultus (StMUK) bekannt 
gegeben. Das StMUK hat überdies für alle Mitglieder der Schulfamilie und für alle Bür-
gerinnen und Bürger die wichtigsten Informationen betreffend den Schulbetrieb als sog. 
FAQ zur Verfügung gestellt, welche an die jeweils geltende Rechtslage angepasst und 
nach Bedarf aktualisiert werden (vgl. hierzu die FAQ zum Unterrichtsbetrieb an Bayerns 
Schulen unter https://www.km.bayern.de/allgemein/meldung/6945/faq-zum-unterrichts 
betrieb-an-bayerns-schulen.html). Insoweit kann auf die jeweiligen Veröffentlichungen 
bzw. frei zugänglichen Internetseiten verwiesen werden.

Eine darüber hinausgehende mit der Anfrage erbetene Zusammenstellung aller „An-
weisungen, Empfehlungen, Vorgaben, Dienstanweisungen, Handlungsempfehlungen 
und Ähnliches“ ist nicht möglich. Entsprechende Informationen werden dabei nicht 
nur vom Staatsministerium, sondern auch von den nachgeordneten Behörden (wie 
z. B. den Regierungen, Ministerialbeauftragten, Staatlichen Schulämtern, Landesamt 
für Schulen) getroffen. Aufgrund der durch die Bewältigung der Pandemie stark be-
anspruchten Kapazitäten dieser Behörden und des mit einer Abfrage verbundenen er-
heblichen Verwaltungsaufwands bei diesen unmittelbar betroffenen Behörden wurde 
auf eine entsprechende Abfrage verzichtet.
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